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ATA

 

ATA DA SESSÃO PARA SORTEIO DA SUBCOMISSÃO TÉCNICA

 

Aos 29 dias do mês de abril do ano de 2025, às 15 horas, em sua Sede no SEPN 508, Bloco
A, Ed. Confea - Engenheiro Francisco Saturnino de Brito Filho - Bairro Asa Norte, Brasília/DF, a Comissão
de Contratação nomeada pela Portaria nº 18, de 22 de janeiro de 2025, reuniu-se em sessão pública para
o sorteio da Subcomissão Técnica da Concorrência nº 90002/2025, cujo objeto é a contratação de
empresa especializada na solução de serviços de comunicação digital.

A sessão foi aberta estando presentes João de Carvalho Leite Neto e Luciana Matias Mota,
membros da Comissão de Contratação, a estagiária Elane Carvalho de Souza e demais participantes
empregados do Confea: Marina Casini Mattus, Beatriz Leal Craveiro, Henrique Nunes Bezerra Júnior, João
Anastácio Dias Neto e Sílvia Maria Nunes Girardi.

O Presidente da Comissão de Contratação informou que a sessão pública está sendo
gravada em áudio e vídeo.

Dando início aos trabalhos, leu-se os nomes dos membros, conforme Aviso de Sorteio
Publicado no Diário Oficial da União de 17 de abril de 2025, com os seguintes nomes a serem sorteados:

NOME (sem vínculo com o Confea)
Bruno Aragão Pradera

Amanda Andrade Oliveira
Rodrigo Oliveira Neves

Daniel Sidney da Costa Gontijo

 

NOME (com vínculo com o Confea)
Beatriz Leal Craveiro

Fernanda Ramos Coelho Pimentel
Henrique Nunes Bezerra Júnior

João Anastácio Dias Neto
Julianna Curado Pereira



Sílvia Maria Nunes Girardi

 

Em sequência a Comissão de Contratação procedeu com a primeira etapa do sorteio
referente aos membros da Subcomissão Técnica que não possuem vínculo com o Confea. Foram
sorteados em ordem:

NOME (sem vínculo com o Confea)
TITULAR - Amanda Andrade Oliveira

1º SUPLENTE - Rodrigo Oliveira Neves
2º SUPLENTE - Bruno Aragão Pradera

 

Continuando o sorteio referente aos membros da Subcomissão Técnica que possuem
vínculo com o Confea, foram sorteados em ordem:

NOME (com vínculo com o Confea)
TITULAR - Henrique Nunes Bezerra Júnior

TITULAR - Beatriz Leal Craveiro
1º SUPLENTE - Fernanda Ramos Coelho Pimentel

2º SUPLENTE - Julianna Curado Pereira

 

O Presidente da Comissão de Contratação informou, mais uma vez, os resultados obtidos
do presente sorteio para chancela entre os participantes.

Nada foi dito pelos presentes quando lhes concedida à palavra. A Comissão dará ciência do
resultado por meio de publicação no Diário Oficial da União.

Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Comissão de Contratação agradeceu a
presença de todos e declarou encerrada a presente sessão depois de lida a presente ata que segue
assinada pelos membros desta comissão.

 

Documento assinado eletronicamente por João de Carvalho Leite Neto, Analista, em 29/04/2025, às
16:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do Decreto nº 10.543,
de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Luciana Matias Mota, Assistente, em 29/04/2025, às
16:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do Decreto nº 10.543,
de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.confea.org.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1214560 e
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